

端午出行 这组交通信息对你有用

本报讯 4日,省公安厅交警总队通过内外大数据平台,系统分析近三年端午节假期全省道路交通规律,结合最新工作动态,对即将到来的端午节假期全省道路交通安全形势开展专题数据研判。今年端午节假期(6月7日至9日),高速公路不实行免费通行政策。研判指出,假期全省道路车流量总体较去年假期将有小幅增长,预测假期全省高速公路出入口总车流量将超过700万台次。

湖南交警部门预判,端午节假期,环长沙高速公路、农村道路和城区商业、景点周边道路,特别是龙舟赛举办地、高考考点周边道路的交通压力较大。根据近三年端午节假期每天24小时全省高速公路车流量规律,每天9

时至12时和14时至19时为车流量的“双高峰”时段。预测假期沪昆高速邵阳段、长益高速、京港澳高速长沙段、长永高速、京港澳高速岳阳段、沪昆高速湘潭段等路段交通压力较大,在车流高峰时段易出现短时缓行情况。

记者了解到,端午节假期,长益高速在部分时段车流量将较大,交警部门将视车流量情况实行临时交通管制。此外,沪昆高速湘潭段沿线部分收费站同样将实施分时段交通管制。

衡阳火车站方面,端午节假期将增开4趟始发临客列车,其中3趟开往长沙,1趟开往广州。具体为:6月6日至9日,加开衡阳开往广州的K6615次列车(开点14:54,经站耒阳、郴州、

韶关、广州)。6月7、9日,加开衡阳开往长沙的K6622次列车(开点11:30,经站衡山、株洲、长沙)。6月6日至9日,加开衡阳开往长沙的K6632次列车(开点16:00,经站衡山、株洲、长沙)。6月6、7、9日,加开衡阳开往长沙的K6634次列车(开点14:20,经站衡山、株洲、长沙)。

南岳机场方面,端午节假期预计航班起降架次将达到100架次,运送旅客将超过1万人次。进出港旅客以旅游与探亲为主,其中6月7日为客流最高峰,北京、上海、昆明、成都、丽江、海口、三亚等旅游城市客流量较大,成为假期出行的热点城市。

(本报综合)

西湖二村社区: 送上端午文化餐,再燃创卫激情

■本报记者 武孝军
通讯员 陈元香 肖静娜

本报讯 4日上午,西湖二村社区举行2019年第一届“文明卫生商铺”颁奖仪式暨我们的节日“端午节”社区周周乐文艺汇演。此次活动以“创国家卫生城市 共创‘圆梦’社区”为主题,不仅给辖区居民送上了一份丰盛的文化大餐,而且再一次点燃了大家积极参与创建国家卫生城

市的热情。

活动在一曲优雅古韵的《礼仪之邦》中拉开序幕,现场观众瞬间被感染。随后,曼妙的舞蹈《荞麦花开》《棒棒糖》、诗朗诵《三字经》等次第上演。情景舞蹈剧《吃货进行时》中,小朋友用艺术的语言告诉大家“为什么要创卫”。朗诵《站着等你三千年:城市之美》,则用深情的语言讲述了广大党员干部和居民群众创

卫的热情和担当。

活动中还穿插了创卫知识抢答环节,居民群众踊跃参与;“衡阳群众”志愿者发放创卫健康宣传册,组织居民在“我是衡阳主人翁 我是创卫代言人”签名承诺墙上签名。整场活动内容丰富,在轻松愉悦的氛围中普及了创卫知识,增强了党群之间的联系、邻里之间的感情。

传承文化 增进邻里情

黄茶岭街道幸福社区举办包粽子比赛

■本报记者 周连武

本报讯 端午近,粽香飘。5日上午,雁峰区黄茶岭街道幸福社区组织“我们的节日——情浓端午‘粽’享幸福包粽子比赛”,吸引60余名社区志愿者报名参加。

8点半,幸福社区办公楼前挤满穿红马甲的“衡阳群众”志愿者。“开始!”随着一声令下,包粽子比赛正式开始,只见选手们拿起粽叶,叠成漏斗状,填糯米、压紧实,封口扎绳,动作娴熟、一气呵成。

比赛结束后,黄茶岭街道、幸福社区工作人员和志愿者提着刚包好的粽子,送给社区的失独家庭、孤寡老人、老党员等。本次活动弘扬了中华民族优秀传统文化,增进了社区邻里互动及情感交流,营造了和谐美好的节日氛围。

联合新村社区党支部: “衡阳群众” 点亮微心愿

■通讯员 罗亚超

本报讯 “你的心愿 我来实现”,为让辖区内困难群众和军残军退人员过一个欢乐祥和的端午佳节,蒸湘区联合新村社区党支部发动“衡阳群众”认领心愿墙上的心愿,并助力完成微心愿。

5日,该社区“两委”成员及“衡阳群众”对社区困难人员和军残军退人员进行慰问,并送上油、粽子、皮蛋和咸蛋等慰问品和节日的祝福。

此次“微心愿”的点亮,将爱心付诸行动,增强了“衡阳群众”品牌效果,扩大了“衡阳群众”品牌影响力,促进了社区的和谐发展。

“衡阳群众”与“文明城市”创建公益广告



文明道德心里装 “衡阳群众”爱衡阳!